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Quick fix shawl by Frostvirka Ellinor Widéen 
 

Garn; 1 nystan Cakegarn från favoritgarner.se, garnåtgång ca 170 g av 200 g. Sjalen på bilden 
är gjord i färgen DENIM. 

Nål: 3,0 

Storlek: blockad bredd ca 140 cm, höjd från nacke och ner ca 48 cm. Men, storleken på 
sjalen kan lätt anpassas genom att öka eller minska antalet repetitioner på varje mönsterdel.  
 

• Sjalen virkas fram och tillbaka. Vänd på arbetet efter varje varv. 

• Udda varv är räta varv, jämna varv är aviga. 

• Det som står inom parentes ska göras så många gånger som anges direkt efter 
parentesen t.ex. x 4. 

• Om varvet börjar med en st, virka 3 lm, den räknas som st. Om varvet börjar med 
dst, virka 4 lm, räknas som dst. 

• “V mellan st” och “st mellan st” betyder att den angivna maskan ska göras i 
utrymmet mittemellan två st. 

• Om du har frågor angående mönstret, välkommen att höra av dig till 
frostvirka@gmail.com 

 

 

 

mailto:frostvirka@gmail.com
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Förkortningar: 

Fm – fast maska 
Lm – luftmaska  
Sm – smygmaska  
Mb – maskbåge  
Lmb – luftmaskbåge 
St – stolpe 
Dst - dubbelstolpe 
Pop: popcorn av 3 st  
3 st tills - Virka 3 st, men gör inte sista genomdraget på st utan behåll m på nålen, omslag 
och dra igenom alla m på nålen. 
Puff – puffmaska. Gör ett omslag om nålen, stick ner nålen på angivet ställe och dra upp så 
att du har 3 m på nålen, gör ett nytt omslag och dra igenom, upprepa tills du har 7 m på 
nålen, gör ett omslag och dra igenom alla m.  
V – st + 2 lm + st i samma m 
Hö – hoppa över 
 
Gör en lm-ring av 5 lm, sm i första lm. 
 

Varv 1: Om ringen virkas 11 st. 11 st 

Varv 2: st + lm + st i första st, 4 st, 3 st i samma m, 4 st, st + lm + st i sista st.  15 st och 2 lmb 

Varv 3: st + lm + st i första st, 6 st, 3 st i samma m, 6 st, st + lm + st i sista st. 19 st och 2 lmb 

Varv 4: st + lm + st i första st, 8 st, 3 st i samma m, 8 st, st + lm + st i sista st. 23 st och 2 lmb 

Varv 5: st + lm + st i första st, 10 st, 3 st i samma m, 10 st, st + lm + st i sista st. 27 st och 2 
lmb 

Varv 6: st + lm + st i första st, 12 st, 3 st i samma m, 12 st, st + lm + st i sista st. 31 st och 2 
lmb 

Varv 7: st + lm + st i första st, 14 st, 3 st i samma m, 14 st, st + lm + st i sista st. 35 st och 2 
lmb  

Varv 8: st + lm + st i första st, 16 st, 3 st i samma m, 16 st, st + lm + st i sista st. 39 st och 2 
lmb  

Varv 9: st + lm + st i första st, 18 st, 3 st i samma m, 18 st, st + lm + st i sista st.  43 st och 2 
lmb  
 

Varv 10: 2 dst i första m, 2 lm, st (2 lm, hö st, st) x 9, 2 lm, hö st, st + 2 lm + st + 2 lm + st i 
samma m, (2 lm, hö st, st) x 10, 2 lm, 2 dst i sista m. 4 dst, 23 st och 24 lmb 
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Varv 11: 2 dst i första m, 2 lm, 2 st i dst, hö lmb, (v i st, hö lmb, 2 st i st, hö lmb) x 5, v i st, hö 
lmb, 3 st + 2 lm + 3 st i st, (hö lmb, v i st, hö lmb, 2 st i st) x 5, hö lmb, v i st, hö lmb, 2 st i dst, 
2 lm, 2 dst i sista dst. 4 dst, 28 st, 13 v och 2 lmb 
 

 

Varv 12: 2 dst i första m, 2 lm, hö dst, 2 st om lmb, (v mellan st som är gjorda i samma st, hö 
2 st, 2 st om lmb i v, hö 2 st) x 6, v mellan st, hö 2 st, 2 st om lmb, hö 2 st, v mellan st, (hö 2 
st, 2 st om lmb i v, hö 2 st, v mellan st) x 6, hö st, 2 st om lmb, 2 lm, hö dst, 2 dst i sista dst. 4 
dst, 15 stolp-par, 14 v och 2 lmb 

 

Varv 13: 2 dst i första m, 2 lm, hö dst, 2 st om lmb, hö st (v mellan st, hö 2 st, 2 st om lmb i v, 
hö 2 st) x 7, v + 2 st + v mellan st, (hö 2 st, 2 st om lmb i v, hö 2 st, v mellan st) x 7, hö st, 2 st 
om lmb, 2 lm, hö dst, 2 dst i sista dst. 4 dst, 17 stolp-par, 16 v och 2 lmb 
 

Varv 14: 2 dst i första m, 2 lm, hö dst, 2 st om lmb, hö st (v mellan st, hö 2 st, 2 st om lmb i v, 
hö 2 st) x 16, v mellan st, hö st, 2 st om lmb, 2 lm, hö dst, 2 dst i sista dst. 4 dst, 18 stolp-par, 
17 v och 2 lmb  
 

Varv 15: 2 dst i första m, 2 lm, hö dst, 2 st om lmb, hö st (v mellan st, hö 2 st, 2 st om lmb i v, 
hö 2 st) x 8, v mellan st, hö 2 st, 3 st + 2 lm + 3 st om lmb i v, (hö 2 st, v mellan st, hö 2 st, 2 st 
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om lmb i v) x 8, hö 2 st, v mellan st, hö st, 2 st om lmb, 2 lm, hö dst, 2 dst i sista dst. 4 dst, 20 
stolp-par, 19 v och 2 lmb 
 

Varv 16: 2 dst i första m, 2 lm, hö dst, 2 st om lmb, hö st (v mellan st, hö 2 st, 2 st om lmb i v, 
hö 2 st) x 19, v mellan st, hö st, 2 st om lmb, 2 lm, hö dst, 2 dst i sista dst. 4 dst, 21 stolp-par, 
20 v och 2 lmb  

 

Varv 17: 2 dst i första m, 2 lm, st i dst, 2 lm, st om lmb, 2 lm, hö st (st mellan st, 2 lm, hö 2 st, 
st om lmb i v, 2 lm, hö 2 st) x 10, st + 2 lm + st + 2 lm + st mellan st, (2 lm, hö 2 st, st om lmb i 
v, 2 lm, hö 2 st, st mellan st) x 10, 2 lm, hö st, st om lmb, 2 lm, st i dst, 2 lm, 2 dst i sista dst. 4 
dst, 47 st och 48 lmb 
 

Varv 18: 2 dst i första m, 3 st i dst, (hö lmb, 3 st i st) x 47, hö lmb, 3 st i dst, 2 dst i sista dst. 4 
dst och 49 grupper med 3 st 
 

Varv 19: 2 dst i första m, 2 lm, hö dst, (3 st tills i 3 st, 2 lm) x 49, hö dst, 2 dst i sista dst. 4 dst, 
49 stycken 3 st tills och 50 lmb 

 

Varv 20: 2 dst i första m, 3 st i dst (hö lmb, 3 st i 3 st tills) x 24, hö lmb, 9 st i 3 st tills, (hö lmb, 
3 st i 3 st tills) x 24, hö lmb, 3 st i dst, 2 dst i sista dst. 4 dst, 50 grupper med 3 st och en 
grupp med 9 st 
 

Varv 21: 2 dst i första m, 2 lm, hö dst, (3 st tills i 3 st, 2 lm) x 53, hö dst, 2 dst i sista dst. 4 dst, 
53 stycken 3 st tills och 54 lmb 
 

Varv 22: 2 dst i första m, 2 lm, st i dst, 2 lm, st om lmb, 2 lm, (st i 3 st tills, 2 lm, hö lmb) x 26, 
st + 2 lm + st + 2 lm + st i 3 st tills, (2 lm, hö lmb, st i 3 st tills) x 26, 2 lm, st om lmb, 2 lm, st i 
dst, 2 lm, 2 dst i sista m. 4 dst, 59 st och 60 lmb 
 

Varv 23: 2 dst i första m, 2 lm, 2 st i dst, hö lmb, (v i st, hö lmb, 2 st i st, hö lmb) x 14, v i st, 
hö lmb, 3 st + 2 lm + 3 st i st, (hö lmb, v i st, hö lmb, 2 st i st) x 14, hö lmb, v i st, hö lmb, 2 st i 
dst, 2 lm, 2 dst i sista dst. 4 dst, 32 stolp-par, 31 v och 2 lmb 
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Varv 24: 2 dst i första m, 2 lm, hö dst, 2 st om lmb, hö st (v mellan st, hö 2 st, 2 st om lmb i v, 
hö 2 st) x 31, v mellan st, hö st, 2 st om lmb, 2 lm, hö dst, 2 dst i sista dst. 4 dst, 33 stolp-par, 
32 v och 2 lmb 
 

Varv 25: 2 dst i första m, 2 lm, hö dst, 2 st om lmb, hö st(v mellan st, hö 2 st, 2 st om lmb i v, 
hö 2 st) x 16, v + 2 st + v mellan st, (hö 2 st, 2 st om lmb i v, hö 2 st, v mellan st) x 16, hö st, 2 
st om lmb, 2 lm, hö dst, 2 dst i sista dst. 4 dst, 35 stolp-par, 34 v och 2 lmb 
 

Varv 26: 2 dst i första m, 2 lm, hö dst, 2 st om lmb, hö st (v mellan st, hö 2 st, 2 st om lmb i v, 
hö 2 st) x 34, v mellan st, hö st, 2 st om lmb, 2 lm, hö dst, 2 dst i sista dst. 4 dst, 36 stolp-par, 
35 v och 2 lmb  
 

Varv 27: 2 dst i första m, 2 lm, hö dst, 2 st om lmb, hö st (v mellan st, hö 2 st, 2 st om lmb i v, 
hö 2 st) x 17, v mellan st, hö 2 st, 3 st + 2 lm + 3 st om lmb i v, (hö 2 st, v mellan st, hö 2 st, 2 
st om lmb i v) x 17, hö 2 st, v mellan st, hö st, 2 st om lmb, 2 lm, hö dst, 2 dst i sista dst. 4 dst, 
38 stolp-par, 37 v och 2 lmb 
 

Varv 28: 2 dst i första m, 2 lm, hö dst, 2 st om lmb, hö st (v mellan st, hö 2 st, 2 st om lmb i v, 
hö 2 st) x 37, v mellan st, hö st, 2 st om lmb, 2 lm, hö dst, 2 dst i sista dst. 4 dst, 39 stolp-par, 
38 v och 2 lmb  
 

Varv 29: 2 dst i första m, 2 lm, hö dst, 2 st om lmb, hö st (v mellan st, hö 2 st, 2 st om lmb i v, 
hö 2 st) x 19, v + 2 st + v mellan st, (hö 2 st, 2 st om lmb i v, hö 2 st, v mellan st) x 19, hö st, 2 
st om lmb, 2 lm, hö dst, 2 dst i sista dst. 4 dst, 41 stolp-par, 40 v och 2 lmb 
 

Varv 30: 2 dst i första m, 2 lm, hö dst, 2 st om lmb, hö st (v mellan st, hö 2 st, 2 st om lmb i v, 
hö 2 st) x 41, v mellan st, hö st, 2 st om lmb, 2 lm, hö dst, 2 dst i sista dst. 4 dst, 42 stolp-par, 
41 v och 2 lmb  
 

Varv 31: 2 dst i första m, 2 lm, hö dst, 2 st om lmb, hö st (v mellan st, hö 2 st, 2 st om lmb i v, 
hö 2 st) x 20, v mellan st, hö 2 st, 3 st + 2 lm + 3 st om lmb i v, (hö 2 st, v mellan st, hö 2 st, 2 
st om lmb i v) x 20, hö 2 st, v mellan st, hö st, 2 st om lmb, 2 lm, hö dst, 2 dst i sista dst. 4 dst, 
44 stolp-par, 43 v och 2 lmb 
 

Varv 32: 2 dst i första m, 2 lm, hö dst, 2 st om lmb, (v mellan st, hö 2 st, 2 st om lmb i v, hö 2 
st) x 43, v mellan st, hö st, 2 st om lmb, 2 lm, hö dst, 2 dst i sista dst. 4 dst, 45 stolp-par, 44 v 
och 2 lmb  
 

Varv 33: 2 dst i första m, 2 lm, st i dst, 2 lm, st om lmb, 2 lm, hö st (st mellan st, 2 lm, hö 2 st, 
st om lmb i v, 2 lm, hö 2 st) x 22, st + 2 lm + st + 2 lm + st mellan st, (2 lm, hö 2 st, st om lmb i 
v, 2 lm, hö 2 st, st mellan st) x 22, 2 lm, hö st, st om lmb, 2 lm, st i dst, 2 lm, 2 dst i sista dst. 4 
dst, 95 st och 96 lmb 
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Varv 34: 2 dst i första m, 3 st i dst, (hö lmb, 3 st i st) x 95, hö lmb, 3 st i dst, 2 dst i sista dst. 4 
dst och 97 grupper med 3 st 
 

Varv 35: 2 dst i första m, 2 lm, hö dst, (3 st tills i 3 st, 2 lm) x 97, hö dst, 2 dst i sista dst. 4 dst, 
97 stycken 3 st tills och 98 lmb 
 

Varv 36: 2 dst i första m, 3 st i dst (hö lmb, 3 st i 3 st tills) x 48, hö lmb, 9 st i 3 st tills, (hö 
lmb, 3 st i 3 st tills) x 48, hö lmb, 3 st i dst, 2 dst i sista dst. 4 dst, 98 grupper med 3 st och en 
grupp med 9 st 
 

Varv 37: 2 dst i första m, 2 lm, hö dst, (3 st tills i 3 st, 2 lm) x 101, hö dst, 2 dst i sista dst. 4 
dst, 101 stycken 3 st tills och 102 lmb 
 

Varv 38: 2 dst i första m, 2 lm, st i dst, 2 lm, st om lmb, 2 lm, (st i 3 st tills, 2 lm, hö lmb) x 50, 
st + 2 lm + st + 2 lm + st i 3 st tills, (2 lm, hö lmb, st i 3 st tills) x 50, 2 lm, st om lmb, 2 lm, st i 
dst, 2 lm, 2 dst i sista m. 4 dst, 107 st och 108 lmb 
 

Varv 39: 2 dst i första m, 2 lm, puff + 2 lm + puff i dst, (1 lm, hö lmb, puff i st, 1 lm, hö lmb, 
puff + 2 lm + puff i st) x 53, 1 lm, hö lmb, puff i st, 1 lm, hö lmb, puff + 2 lm + puff i dst, 2 lm, 
2 dst i sista m. 4 dst, 164 puffar och 165 lmb 
 
OBS, på varv 40, 42, 44, 46, 48 saknas maskantal eftersom dessa varv endast består av fm 
och lm.  
 

Varv 40: lm, 1 fm i var och en av de två dst, 1 fm om lmb, (hö puff, 3 fm om lmb, hö puff, 1 
fm om lmb, 1 lm, hö puff, 1 fm om lmb) x 54, hö puff, 3 fm om lmb, hö puff, 1 fm om lmb, 1 
fm i var och en av de två dst.  
 

Varv 41: OBS, notera att precis i mitten av varvet hoppas inga maskor över. 
2 dst i första m, 2 lm, puff i fm, 1 lm, (hö 2 fm, puff + 2 lm + puff i i fm, 1 lm, hö 2 fm, puff om 
lmb, 1 lm) x 27, hö 1 fm, puff + 2 lm + puff i fm, 1 lm, puff i fm, 1 lm, puff + 2 lm + puff i fm, 1 
lm, hö fm, (puff om lmb, 1 lm, hö 2 fm, puff + 2 lm + puff i fm, 1 lm, hö 2 fm) x 27, puff i fm, 2 
lm, 2 dst i sista m. 4 dst, 169 puffar och 170 lmb 
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Varv 42: lm, 1 fm i var och en av de två dst, (1 fm om lmb, lm, hö puff, fm om lmb, hö puff, 3 
fm om lmb, hö puff) x 56, fm om lmb, 1 lm, hö puff, fm om lmb, 1 fm i var och en av de två 
dst.  
 

Varv 43: 2 dst i första m, 2 lm, puff + 2 lm + puff i fm, 1 lm, hö 1 fm, puff om lmb, (1 lm, hö 2 
fm, puff + 2 lm + puff i fm, 1 lm, hö 2 fm, puff om lmb) x 56, 1 lm, hö 1 fm, puff + 2 lm + puff 
i fm, 2 lm, 2 dst i sista m. 4 dst, 173 puffar och 174 lmb 
 

Varv 44: lm, 1 fm i var och en av de två dst, 1 fm om lmb, (hö puff, 3 fm om lmb, hö puff, 1 
fm om lmb, 1 lm, hö puff, 1 fm om lmb) x 54, hö puff, 3 fm om lmb, hö puff, 1 fm om lmb, 1 
fm i var och en av de två dst.  
 

Varv 45: 2 dst i första m, 2 lm, puff i fm, 1 lm, (hö 2 fm, puff + 2 lm + puff i fm, 1 lm, hö 2 fm, 
puff om lmb, 1 lm) x 28, hö 2 fm, puff + 2 lm + puff i fm, hö 2 fm, puff + 1 lm + puff + 2 lm + 
puff + 1 lm + puff om lmb, 1 lm, hö 2 fm (puff + 2 lm + puff i fm, 1 lm, hö 2 fm, puff om lmb, 
1 lm, hö 2 fm) x 28, puff i fm, 2 lm, 2 dst i sista m. 4 dst, 178 puffar och 179 lmb 
 

Varv 46: lm, 1 fm i var och en av de två dst, (1 fm om lmb, 1 lm, hö puff, 1 fm om lmb, hö 
puff, 3 fm om lmb, hö puff) x 59, fm om lmb, 1 lm, hö puff, fm om lmb, 1 fm i var och en av 
de två dst.  

 

Varv 47: 2 dst i första m, 2 lm, puff + 2 lm + puff i fm, 1 lm, hö 1 fm, puff om lmb, (1 lm, hö 2 
fm, puff + 2 lm + puff i fm, 1 lm, hö 2 fm, puff om lmb) x 56, 1 lm, hö 1 fm, puff + 2 lm + puff 
i fm, 2 lm, 2 dst i sista m. 4 dst, 182 puffar och 183 lmb 
 

Varv 48: lm, 1 fm i var och en av de två dst, 1 fm om lmb, (hö puff, 3 fm om lmb, hö puff, 1 
fm om lmb, 1 lm, hö puff, 1 fm om lmb) x 60, hö puff, 3 fm om lmb, hö puff, 1 fm om lmb, 1 
fm i var och en av de två dst.  
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Vary 49: 2 dst i första m, 2 lm, st i fm, (2 lm, hö 2 fm, st, 2 lm, hö 2 fm, st om lmb) x 30, 2 lm, 
hö 2 fm, st + 2 lm + st + 2 lm + st i fm, (2 lm, hö 2 fm, st om lmb, 2 lm, hö 2 fm, st)x 30, 2 lm, 
hö 2 fm, st, 2 lm, 2 dst i sista m. 4 dst, 125 st och 126 lmb 
 

Varv 50: 2 dst i första m, 3 st i dst, (hö lmb, 3 st i st) x 125, hö lmb, 3 st i dst, 2 dst i sista dst. 
4 dst och 127 grupper med 3 st 
 

Varv 51: 2 dst i första m, 2 lm, hö dst, (3 st tills i 3 st, 2 lm) x 49, hö dst, 2 dst i sista dst. 4 dst, 
127 stycken 3 st tills och 128 lmb 
 

Varv 52: 2 dst i första m, 2 lm, st i dst, 2 lm, st om lmb, 2 lm, (st i 3 st tills, 2 lm, hö lmb) x 63, 
st + 2 lm + st + 2 lm + st i 3 st tills, (2 lm, hö lmb, st i 3 st tills) x 63, 2 lm, st om lmb, 2 lm, st i 
dst, 2 lm, 2 dst i sista m. 4 dst, 133 st och 134 lmb 
 

Varv 53: 2 dst i första m, 2 lm, puff + 2 lm + puff i dst, (1 lm, hö lmb, puff i st, 1 lm, hö lmb, 
puff + 2 lm + puff i st) x 66, 1 lm, hö lmb, puff i st, 1 lm, hö lmb, puff + 2 lm + puff i dst, 2 lm, 
2 dst i sista m. 4 dst, 203 puffar och 204 lmb 
 

Varv 54: 1 lm, 1 fm i var och en av de två dst, (3 lm, hö lmb + 1 puff, fm om lmb, 3 lm, hö 1 
puff + lmb, fm i puff) x 33, 3 lm, hö lmb + puff, fm om lmb, 3 lm, hö puff, fm om lmb, 3 lm, 
fm + 3 lm + fm i puff, 3 lm, fm om lmb, 3 lm, hö puff, (fm om lmb, 3 lm, hö puff + lmb, fm i 
puff, 3 lm, hö lmb + puff) x 33, fm om lmb, 3 lm, hö puff + lmb, 1 fm i var och en av de två 
dst. 142 fm och 139 lmb 
 

Varv 55: 1 lm, 1 fm i första m, 2 lm, pop i dst, 2 lm, fm om lmb, (2 lm, pop i fm, 2 lm, fm om 
lmb) x 138, 2 lm, pop i dst, 2 lm, fm i sista dst. 140 pop, 141 fm och 280 lmb. OBS, om du har 
garn kvar på nystanet så kan du också välja att fortsätta att virka en kant även på den övre 
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delen av sjalen. Jag virkade 2 fm + 2 lm + 2 fm runt varje dst sidan ut på min andra sjal i 
höstfärger.  

 
 
Fäst trådarna och blocka sjalen för bästa resultat. 
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Denna design är skapad av Frostvirka i samarbete med Favoritgarner & Gicona. 

Länk till mer inspiration från Frostvirka: www.frostvirka.com 

Använd gärna hashtag #frostvirka om du virkat mönstret och postar bilder i sociala medier. 

Facebook & Instagram: @frostvirka 

 


